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Uratilaisuudet 
syksy 2004

PÄÄKAUPUNKISEUTU

Testien kautta töihin
21.9. klo 17.00–20.00
Insinöörit-Ekonomit -talon luentosali, 
Ratavartijankatu 2 A, 3. eli sisääntulo-
kerros, 00520 Helsinki.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Tilaisuudessa luennoidaan ja keskustellaan 
testaamisesta osana rekrytointiprosessia:
– Millaisia testejä käytetään
– Mitä testeillä halutaan selvittää ja miksi niitä 

käytetään paljon
– Ovatko testit luotettavia ja ketkä niitä saavat 

tehdä
– Miten testituloksia tulisi säilyttää ja kenelle 

niiden tulokset saa antaa
– Millainen on hyvä soveltuvuusarviointikäytän-

tö
– Uusi yksityisyyden suoja laki ja sen vaikutus 

soveltuvuusarviointikäytäntöihin
– Voiko testeihin valmistautua

Luennoitsijana organisaatiopsykologi, PsT 
Lilli Sundvik Psykologitoimisto Cresco Oy 
(www.cresco.fi). Lilli Sundvik on perustanut 
Crescon vuonna 1995. Hän toimii tällä hetkel-
lä johtamisvalmennuksen, soveltuvuusarvioin-
nin ja suoritusarvioinnin saroilla. Hänen erikois-
alanaan ovat suoritusarvioinnit, joiden luotet-
tavuudesta hän on väitellyt vuonna 1998. Hän 
on myös valmentanut satoja esimiehiä leader-
ship-taitoihin yritysten omilla esimieskursseilla 
ja Johtamisen erikoisammattitutkintoon tähtää-
vässä koulutuksessa.
Ilmoittautuminen 14.9. mennessä.

Suorahaku eli headhunting
19.10. klo 17.00–19.30
Insinöörit-Ekonomit -talon luentosali, 
Ratavartijankatu 2 A, 3. eli sisääntulo-
kerros, 00520 Helsinki.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

– Millainen on suorahakuprosessi?
– Miksi ja millaisissa tilanteissa suorahakua 

käytetään?
– Millaiset yritykset/organisaatiot antavat suo-

rahaku-toimeksiantoja?

– Millaisista osaajista suorahakukonsultit ovat 
kiinnostuneita?

– Miten oma osaaminen, kokemus, tavoitteet 
ja motiivit tulee tulee esittää?

– Miten suorahakukonsulttiin kannattaa olla 
yhteydessä?

Luennoitsijana konsultti, DI Lars Pawli J. Friis-
berg & Partners (www.jfriisberg.com). Pawli on 
toiminut konsulttina vuodesta 1989. Aiemmin 
hän toimi lähes kaksi vuosikymmentä erilaisis-
sa investointiprojektien johto-, myynti- ja tuote-
kehitystehtävissä, kohdealueena lähinnä Euroo-
pan maat.

Ilmoittautuminen 12.10. mennessä. 

Taitava esimies ja kansainvälinen 
työympäristö
3.11. klo 17.00–19.30
Insinöörit-Ekonomit -talon luentosali, 
Ratavartijankatu 2 A, 3. eli sisääntulo-
kerros, 00520 Helsinki.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Teemoina:
– Tehokas monikulttuurinen tiimityö
– Miten tehostan suomalaista johtajuuttani? 
– Kuka loppujen lopuksi johtaa?

Luennoitsijana FK Marjut Nieminen Internatio-
nal Skills (www.internationalskills.net). Luen-
noitsija on pitkään asunut ja työskennellyt kou-
luttajana Yhdysvalloissa, joten sikäläisestä 
työskentelykulttuurista saamme hyviä vinkkejä 
illan aikana. 

Ilmoittautuminen 27.10. mennessä. 

■	Uratilaisuudet on räätälöity 
jäsenten tarpeisiin ja niissä käsi-
tellään urasuunnitteluun, työn-
hakuun, ammatilliseen kehitty-
miseen ja kansainvälistymiseen 
liittyviä teemoja. Suunittelussa 
on hyödynnetty jäsenten esittä-
miä toiveita ja aiemmissa tilai-
suuksissa annettu palaute. Tilai-
suudet ovat maksuttomia, ellei 
muuta ole erikseen mainittu.

Ilmoittautumiseen liittyvät kysymykset, 
peruutukset ja jäljellä olevien paikkojen 
tiedustelut: 
Salla Lindholm (09) 2291 2261, 
uratilaisuudet@tek.fi tai www.tek.fi/
urapalvelut. Kaikki ilmoittautuneet saa-
vat muistutuskirjeen kotiosoitteeseen 
postitse muutamia päiviä ennen tilaisuut-
ta. Jos tilaisuuteen on maksu, toimite-
taan tilisiirtotiedot muistutuskirjeen yh-
teydessä.
 
Lisätiedot liittyen tilaisuuksien sisältöön:
Hanna-Riikka Myllymäki 
(09) 2291 2249, 
hanna-riikka.myllymaki@tek.fi ja
Sari Taukojärvi 
(09) 2291 2256, sari.taukojarvi@tek.fi
Kansainväliset tilaisuudet:
Riitta Vierros (09) 2291 2248, 
riitta.vierros@tek.fi
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JYVÄSKYLÄ

Vahvuutena esiintymistaito
13.10. klo 17.00–19.30
Scandic Jyväskylä, Vapaudenkatu 73, 
40100 Jyväskyla.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30.

– Mitä suomalainen esiintyminen on ja mitä 
sen pitäisi olla

– Ole oma itsesi! Anna persoonallisuutesi tulla 
esiin!

– Mitä esiintymisjännitys on ja miten opit elä-
mään sen kanssa

– Miten lisätä esiintymisvarmuutta
– Kun kohtaamme ensimmäisen kerran
– Antamasi ensivaikutelma
– Sanattomat viestit
– Miten kohtaan ns. hankalat kuulijat ja asiak-

kaat
– Valmenna itsesi esiintymään
– Esityksen suunnittelu, valmistelu ja rakenne
– Tehokas aloitus ja lopetus
– Erilaiset havainnollistamistavat

Luennoitsijana koulutuspäällikkö Kalevi Tam-
mivuori, Infor/MTV-koulutus (www.infor.fi ). Tam-
mivuorella on yli 30 vuoden kokemus medias-
ta. Hän on kirjoittanut kirjan Nauti esiintymises-
tä! (2000).

Ilmoittautuminen 6.10. mennessä.

KOTKA

Vahvuutena esiintymistaito
23.9. klo 17.00–19.30 
Sokos Hotel Seurahuone, Keskuskatu 21, 
48100 Kotka.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30.

– Mitä suomalainen esiintyminen on ja mitä 

sen pitäisi olla
– Ole oma itsesi! Anna persoonallisuutesi tulla 

esiin!
– Mitä esiintymisjännitys on ja miten opit elä-

mään sen kanssa
– Miten lisätä esiintymisvarmuutta
– Kun kohtaamme ensimmäisen kerran
– Antamasi ensivaikutelma
– Sanattomat viestit
– Miten kohtaan ns. hankalat kuulijat ja asiak-

kaat
– Valmenna itsesi esiintymään
– Esityksen suunnittelu, valmistelu ja rakenne
– Tehokas aloitus ja lopetus
– Erilaiset havainnollistamistavat

Luennoitsijana koulutuspäällikkö Kalevi Tam-
mivuori, Infor/MTV-koulutus (www.infor.fi ). Tam-
mivuorella on yli 30 vuoden kokemus medias-
ta. Hän on kirjoittanut kirjan Nauti esiintymises-
tä! (2000).

Ilmoittautuminen 15.9. mennessä.

OULU

Yksityisyyden suoja työelämässä
Tilaisuuden päivämäärä ilmoitetaan 
myöhemmin.
– Mitä tietoja työntekijästä saa kerätä?
– Mistä tietoja saa kerätä?
– Henkilö- ja soveltuvusarviontitestit (käyttötar-

koitus, edellytykset)
– Alkoholi- ja huumetestit
– Työntekijän terveydentilaa koskevat tiedot  

(ketkä saavat käsitellä, mihin tarkoitukseen)
– Työntekijöiden tekninen valvonta
– Sähköpostin ja tietoverkon käyttö

Luennoitsijana lakimies VT Juha Teerimäki, 
TEK.

TAMPERE

Äitinä työelämään – kahden roolin 
yhteensovittaminen
15.9. klo 17.00–20.00 
Sokos Hotel Tammer, Teknillisen seuran 
kabinetti, 2. krs. Satakunnankatu 13, 
33100 Tampere.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Koulutus on tarkoitettu työelämään paluuta te-
keville äideille, joiden haasteena on
– antaa 100% panostus kahdessa vaativassa 

roolissa
– asettaa uudet, selkeät tavoitteet työssä ja 

elämässä
– optimoida oma paluu työelämään

Teemoina:
– miten sovitetaan yhteen työn ja äidin roolin 

vaatimukset?
– miten äitiys edistää ammatillista kehittymistä?
– mitkä ovat nyt elämän tärkeimmät tavoitteet 

ja prioriteetit?
– elämän järjestäminen niin, että se tukee ase-

tettuja tavoitteita
– uralla eteneminen keskittymällä omaan ydin-

osaamiseen

Luennoitsijana psykologi Heidi Viljamaa. Vil-
jamaa on erikoistunut urasuunnittelun ja työn-
haun menetelmiin yhdeksän vuotta. Hän on 
perustamansa yrityksen CareerStorm Oy:n 
(www.careerstorm.com) toimitusjohtaja.

Ilmoittautuminen 7.9. mennessä.

Testien kautta töihin
12.10. klo 17.00–19.30 
Sokos Hotel Tammer, Teknillisen seuran 
kabinetti, 2. krs. Satakunnankatu 13, 
33100 Tampere.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Tilaisuudessa luennoidaan ja keskustellaan 
testaamisesta osana rekrytointiprosessia:
– Millaisia testejä käytetään
– Mitä testeillä halutaan selvittää ja miksi niitä 

käytetään paljon
– Ovatko testit luotettavia ja ketkä niitä saavat 

tehdä
– Miten testituloksia tulisi säilyttää ja kenelle 

Huom! Uratilaisuudet on tarkoitettu  vain TEKin jäsenille. 
Etukäteen ilmoittau tu minen on välttämätöntä. 

Lilli Sundvik
Cresco Oy

Lars Pawli
J. Friisberg & 
Partners

Marjut Nieminen
International Skills

Kalevi Tammivuori
Infor

Juha Teerimäki
TEK

Heidi Viljamaa
CareerStorm Oy

➤



26 TEK – tekniikan akateemiset 5/2004 27TEK – tekniikan akateemiset 5/2004

niiden tulokset saa antaa
– Millainen on hyvä soveltuvuusarviointikäytän-

tö
– Uusi yksityisyyden suoja laki ja sen vaikutus 

soveltuvuusarviointikäytäntöihin
– Voiko testeihin valmistautua

Luennoitsijana organisaatiopsykologi, PsT 
Lilli Sundvik Psykologitoimisto Cresco Oy 
(www.cresco.fi ). Lilli Sundvik on perustanut 
Crescon vuonna 1995. Hän toimii tällä hetkel-
lä johtamisvalmennuksen, soveltuvuusarvioin-
nin ja suoritusarvioinnin saroilla. Hänen erikois-
alanaan ovat suoritusarvioinnit, joiden luotet-
tavuudesta hän on väitellyt vuonna 1998. Hän 
on myös valmentanut satoja esimiehiä leader-
ship-taitoihin yritysten omilla esimieskursseilla 
ja Johtamisen erikoisammattitutkintoon tähtää-
vässä koulutuksessa.

Ilmoittautuminen 5.10. mennessä.

Menestystä rekrytointihaastatteluun
11.11. klo 17.00–19.30
Sokos Hotel Tammer, Teknillisen seuran 
kabinetti, 2. krs. Satakunnankatu 13, 
33100 Tampere.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

– Tunnista haastattelutilanteen luonne
– Tunnista haastattelutyyli ja toimintatapa
– Valmistaudu haastattelutilanteeseen
– Kerro vahvuuksistasi vaikuttavasti
– Erotu parhaimmaksi – mikä ratkaisee

Konsulttija rekrytointipsykologi, PsM Vesa Mik-
kola, Alén Consulting (www.alenconsulting.fi ). 
Mikkola on toiminut aikuiskoulutuksen ja ura-
suunnittelun parissa sekä henkilöstökonsultti-
na ja rekrytointipäällikkönä. Suomen psykologi-
liitto on myöntänyt hänelle hyvän henkilöarvioin-
tityön sertifi kaatin.

Ilmoittautuminen 3.11. mennessä.

TURKU

Äitinä työelämään – kahden roolin 
yhteensovittaminen
8.9. klo 17.00–20.00
Sokos Hotel Hamburger Börs, Regina-ko-
koustilat, Kauppiaskatu 6, 20100 Turku.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Koulutus on tarkoitettu työelämään paluuta te-
keville äideille, joiden haasteena on
– antaa 100% panostus kahdessa vaativassa 

roolissa
– asettaa uudet, selkeät tavoitteet työssä ja 

elämässä
– optimoida oma paluu työelämään

Teemoina:
– miten sovitetaan yhteen työn ja äidin roolin 

vaatimukset?
– miten äitiys edistää ammatillista kehittymistä?
– mitkä ovat nyt elämän tärkeimmät tavoitteet 

ja prioriteetit?
– elämän järjestäminen niin, että se tukee ase-

tettuja tavoitteita
– uralla eteneminen keskittymällä omaan ydin-

osaamiseen

Luennoitsijana psykologi Heidi Viljamaa. Vil-
jamaa on erikoistunut urasuunnittelun ja työn-
haun menetelmiin yhdeksän vuotta. Hän on 
perustamansa yrityksen CareerStorm Oy:n 
(www.careerstorm.com) toimitusjohtaja.

Ilmoittautuminen 1.9. mennessä.

Suorahaku eli headhunting
27.10. klo 17.00–19.30
Sokos Hotel Hamburger Börs, Regina-ko-
koustilat, Kauppiaskatu 6, 20100 Turku.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Alustava sisältö:
– Millainen on suorahakuprosessi?
– Miksi ja millaisissa tilanteissa suorahakua 

käytetään?
– Millaiset yritykset/organisaatiot antavat suo-

rahaku-toimeksiantoja?
– Millaisista osaajista suorahakukonsultit ovat 

kiinnostuneita?
– Miten oma osaaminen, kokemus, tavoitteet 

ja motiivit tulee tulee esittää?
– Miten suorahakukonsulttiin kannattaa olla 

yhteydessä?

Luennoitsijana managing partner Jouni Riekki, 
InterSearch (www.intersearch.fi ).

Ilmoittautuminen 20.10. mennessä.

Eläkkeelle – milloin ja miten
10.11. klo 17.00–19.00 
Sokos Hotel Hamburger Börs, Regina-ko-
koustilat, Kauppiaskatu 6, 20100 Turku.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30. 

Tilaisuudessa käsitellään:
– Eri vaihtoehdot siirtyä eläkkeelle (mm. osa-

aikaeläke) ja aiemman työhistorian vaikutus 
tulevaan eläkkeeseen.

– Ostoeläkkeen vaikutus lakisääteiseen eläk-
keeseen.

– Eläketurvan tulevaisuuden näkymät.

Asiantuntijana tiedottaja Heikki Raittila, TELA 
Eläketiedotus (www.tela.fi ).

Ilmoittautuminen 3.11. mennessä.

VAASA

Vahvuutena esiintymistaito
16.11. klo 17.00–19.30 
Radisson SAS Royal Hotel, Hovioikeuden-
puistikko 18, 65100 Vaasa.
Kahvitarjoilu alkaen klo 16.30.

– Mitä suomalainen esiintyminen on ja mitä 
sen pitäisi olla

– Ole oma itsesi! Anna persoonallisuutesi tulla 
esiin!

– Mitä esiintymisjännitys on ja miten opit elä-
mään sen kanssa

– Miten lisätä esiintymisvarmuutta
– Kun kohtaamme ensimmäisen kerran
– Antamasi ensivaikutelma
– Sanattomat viestit
– Miten kohtaan ns. hankalat kuulijat ja asiak-

kaat
– Valmenna itsesi esiintymään
– Esityksen suunnittelu, valmistelu ja rakenne
– Tehokas aloitus ja lopetus
– Erilaiset havainnollistamistavat

Luennoitsijana koulutuspäällikkö Kalevi Tam-
mivuori, Infor/MTV-koulutus (www.infor.fi ). Tam-
mivuorella on yli 30 vuoden kokemus medias-
ta. Hän on kirjoittanut kirjan Nauti esiintymises-
tä! (2000).

Ilmoittautuminen 9.11. mennessä.

Urakalenteri laajentuu vielä, katso uusia tilaisuuksia 
syksyn TEK-lehdistä tai internet-sivuiltamme!

www.tek.fi /urapalvelut

Vesa Mikkola
Alen Consulting

Heikki Raittila
TELA


